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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA QUINQUAGÉSIMA NONA LEGISLATURA 
 

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e nove, às dezesseis horas, sob a Presidência 

dos Excelentíssimos Senhores Deputados ROBINSON FARIA e RAIMUNDO FERNANDES, Secretariada pelos 

Excelentíssimos Senhores Deputados RICARDO MOTTA e LEONARDO NOGUEIRA, presentes na Casa Excelentíssimos 

Senhores Deputados FERNANDO MINEIRO, GETÚLIO RÊGO, JOSÉ DIAS, LAVOISIER MAIA, LEONARDO NOGUEIRA, NÉLTER 

QUEIROZ, PAULO DAVIM, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, ROBINSON FARIA, WALTER ALVES, ausentes 

Excelentíssimos Senhores Deputados ÁLVARO DIAS, ANTÔNIO JÁCOME, ARLINDO DANTAS, EZEQUIEL 

FERREIRA(ausência justificada), GESANE MARINHO (ausência justificada), GILSON MOURA, JOSÉ ADÉCIO, 

LARISSA ROSADO(ausência justificada), LUIZ ALMIR(ausência justificada), MÁRCIA MAIA, POTI JUNIOR, 

VIVALDO COSTA e WOBER JUNIOR, havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura da ATA da Sessão 

anterior, APROVADA, sem restrições. Deputado RICARDO MOTTA, em Questão de Ordem, registrou a presença, 

nas galerias, do Vice-Prefeito de Boa Saúde. Do EXPEDIENTE, constou: Projeto de Lei do Deputado WALTER 

ALVES que institui no âmbito do Estado a remessa de medicamentos pelos correios aos doentes crônicas 

usuários do Unicat e dá outras providências; Requerimento do Deputado LEONARDO NOGUEIRA solicitando a 

Secretaria de Educação, agilidade no pagamento aos proprietários de transporte escolar do Povoado 

Jucuri, Zona Rural de Mossoró; Requerimento do Deputado JOSÉ DIAS encaminhando Pedido de Informações a 

Secretaria dos Recursos Hídricos, a respeito dos Contratos firmados com a Empresa Centro Brasileiro de 

Integração e Cooperação(Cebict), nos últimos cinco anos; Requerimento do Deputado LUIZ ALMIR 

encaminhando voto de congratulações ao Município de Alto do Rodrigues, pelo aniversário de emancipação 

política; dois Requerimentos do Deputado WALTER ALVES solicitando  a Secretaria de Educação, a reforma e 

reestruturação das Escolas Estaduais Clara Camarão, no bairro Felipe Camarão; e Raimundo Soares, no 

bairro Cidade da Esperança, ambas em Natal;  três Requerimentos do Deputado POTI JUNIOR solicitando as 

Secretarias: de Saúde, a construção de um Hospital no Município e São Francisco do Oeste; e de 

Infraestrutra, a construção de uma Ponte ligando os Municípios de São Francisco do Oeste a Francisco 

Dantas; e propondo a Oi/Telemar, a instalação de telefones públicos nos Distritos de Barro Vermelho, 

Cachimbo Aceso, São Gonçalo e no Assentamento Santa Helena, em São Francisco do Oeste; quatro 

Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA  solicitando as Secretarias: de Educação, a implantação de 

Cursos Técno-profissionalizantes na rede pública de ensino de Nova Cruz; e de Defesa Social, uma viatura 

policial e o aumento do efetivo para a Delegacia de Angicos; propondo ao Emater, a inclusão de Ceará-

Mirim no Programa Segunda  Água; e encaminhando moção de congratulações pelo aniversário de emancipação 

política do Município de Pureza; Ofício nº 325/09-Seses/TCU-Plenário encaminhando cópia do Acórdão 

proferido nos autos do Processo nº TC 026.703/2008-0. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o 

Deputado NÉLTER QUEIROZ externou sua preocupação com a insegurança pública do Rio Grande do Norte. Fez 

um relato sobre episódios de violência no Interior do Estado, cobrou mais ação da Secretaria de 

Segurança Pública e Defesa Social e sugeriu as adequações que considerou necessárias para minimizar os 

problemas no setor de segurança. Ainda em seu pronunciamento criticou com veemência o remanejamento de 

alguns Delegados experientes de áreas consideradas críticas e denunciou a ausência de estrutura nas 

Delegacias, bem como a falta de disponibilidade de viaturas policial para atender a demanda. Ressaltou 

que levou as questões a Governadora e aguarda as providências. Concluiu solicitando ao Detran, a 

regulamentação da Lei objeto de propositura de sua iniciativa, que isenta os motoristas efetivos do 

Estado da cobrança de taxa para a primeira habilitação. Deputado LAVOISIER MAIA, em aparte, reconheceu 

os problemas da área de segurança e manifestou credibilidade no esforço da Governadora para buscar uma 

solução junto à Secretaria de Defesa Social. Com a palavra o Deputado WALTER ALVES inicialmente 

solidarizou-se com o discurso do Orador que o antecedeu, e em seguida, apresentou justificativa de 

Projeto de Lei de sua autoria apresentado no Expediente que dispõe sobre a instituição, no âmbito do 

Estado, da remessa de medicamentos aos doentes crônicas usuários do Unicat, pelos correios. O Deputado 

solicitou o apoio dos demais Parlamentares a fim de agilizar a tramitação e a apreciação dessa matéria. 

Por fim, lamentou o Veto da Governadora ao Projeto de Lei de sua autoria que institui o Prontuário 

Eletrônico Único, mas externou sua confiança nos Colegas Deputados para derrubar o Veto. Anunciada a 
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ORDEM DO DIA: não houve proposições a apresentar. Na ausência de quorum para deliberar as matérias em 

pauta foram anunciadas para a próxima Sessão: Requerimento da Deputada MÁRCIA MAIA propondo a realização 

de uma Sessão Solene, para o dia oito de abril, com o objetivo de debater sobre o tema da Campanha da 

Fraternidade: “Segurança Pública”. Requerimento da Deputada MÁRCIA MAIA propondo a realização de Sessão 

Solene em homenagem aos cem anos da Arquidiocese de Natal. Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às 

Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou 

a Sessão anunciando que compareceram onze Senhores Parlamentares convocando Outra Ordinária, para terça-

feira, à hora Regimental. 

 

 Sede da Assembléia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 31 de 
março de 2009. 
 
 
A presente Ata foi por mim lavrada, Francisca Elizabete Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, 
matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores: 
 

 

Presidente  

1º Secretário                                                                       2º Secretário 

 
 

 
ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA QUINQUAGÉSIMA NONA LEGISLATURA 
 

 

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e nove, às dezesseis horas, sob a Presidência 

dos Excelentíssimos Senhores Deputados ROBINSON FARIA, PAULO DAVIM e ÁLVARO DIAS, Secretariada pelos 

Excelentíssimos Senhores Deputados POTI JUNIOR e LUIZ ALMIR, presentes na Casa os Excelentíssimos 

Senhores Deputados ÁLVARO DIAS, ANTÔNIO JÁCOME, ARLINDO DANTAS, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, 

GETÚLIO RÊGO, JOSÉ DIAS, LAVOISIER MAIA, LEONARDO NOGUEIRA, LUIZ ALMIR, NÉLTER QUEIROZ, PAULO DAVIM, 

POTI JUNIOR, RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, ROBINSON FARIA, VIVALDO COSTA, ausentes os 

Excelentíssimos Senhores Deputados GESANE MARINHO(ausência justificada), GILSON MOURA, JOSÉ ADÉCIO, 

LARISSA ROSADO, MÁRCIA MAIA, WALTER ALVES(ausência justificada) e WOBER JUNIOR,  havendo número legal a 

Sessão é aberta com a leitura da ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Do EXPEDIENTE, 

constou: Requerimento do Deputado LUIZ ALMIR propondo a Caern, a manutenção dos mesmos cento e vinte 

vigilantes que prestam serviços através de empresa terceirizada àquela instituição; Requerimento do 

Deputado LAVOISIER MAIA propondo a Fundação José Augusto, a implantação de uma Casa de Cultura em 

Frutuoso Gomes; dois Requerimentos do Deputado LEONARDO NOGUEIRA solicitando as Secretarias: da 

Agricultura, as providências necessárias visando à erradicação da praga denominada de “mosca branca” na 

Região do Vale do Apodi, mais especificamente no Município de Severiano Melo; e de Educação, a 

recuperação e manutenção das instalações do Centro Educacional de Reabilitação Especial, em Mossoró;  

dois Requerimentos da Deputada LARISSA ROSADO encaminhando votos de louvor aos professores Milton 

Marques de Medeiros e Aécio Cândido de Souza, pela reeleição para os cargos de Reitor e Vice-Reitor, 

respectivamente, da Universidade do Estado do Rio Grande do Norte(Uern);  e à Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais(Apae), pelos trinta e seis anos de funcionamento na Cidade de Mossoró; três 

Requerimentos do Deputado POTI JUNIOR solicitando a Secretaria de Infraestrutura, a reforma da quadra de 

esportes da  Central do Trabalhador de São Gonçalo do Amarante; e propondo ao Detran, a instalação de um 

semáforo no cruzamento das ruas Coronel Estevam Moura e Alexandre Cavalcanti, no Centro de São Gonçalo 

do Amarante; bem como a recuperação e melhorias da sinalização vertical e horizontal da RN-160, no 

trecho entre o Gancho de Igapó e a sede do Município de São Gonçalo do Amarante;  três Requerimentos da 

Deputada MÁRCIA MAIA solicitando as Secretarias: de Defesa Social, uma viatura policial para o conjunto 

Mar Del Plata, bairro Potengi, em Natal; dos Recursos Hídricos, a perfuração e instalação de poços 

tubulares  nos Sítios Caiçara e Uberaba, em Rui Barbosa;  três Requerimentos do Deputado RICARDO MOTTA 

solicitando a Secretaria da Agricultura, a implantação do Programa de Agricultura Familiar para atender 

as Comunidades localizadas no entorno da Barragem de Tabatinga, em Macaíba; e encaminhando votos de 

congratulações aos Municípios de Pureza e Extremoz, pelo aniversário de emancipação política; três 
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Requerimentos do Deputado WOBER JÚNIOR solicitando a Secretaria dos Recursos Hídricos, o início das 

obras de reparo dos Açudes Pico do Carlos e Sítio Porção, em Martins; e do Bela Flor, em Olho d’Água dos 

Borges; e encaminhando à família do senhor Moacyr de Góes, voto de profundo pesar pelo seu falecimento; 

quatro Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA solicitando as Secretarias: de Infraestrutura, a 

construção de um Centro de Idosos em Currais Novos; de Educação, a inclusão do Município de Florânia no 

Programa de Reforma e Ampliação das Escolas da Rede Pública de Ensino;  e encaminhando moção de 

congratulações ao doutor Luiz Alberto Gurgel de Faria, pela posse como Presidente do Tribunal Regional 

Federal da Quinta Região; e parabenizando o Município de Canguaretama, pelo aniversário de emancipação 

política; oito Requerimentos do Deputado PAULO DAVIM solicitando as Secretarias: de Defesa Social, a 

reabertura da Delegacia  de Polícia do Distrito de Cajueiros, em Touros; de Saúde, a publicação de um 

calendário de pagamento referente à produtividade dos servidores da saúde; encaminhando Pedido de 

Informações a respeito do atraso no pagamento dos plantões extras dos servidores da saúde; propondo ao 

DER, a recuperação da   RN-041, no trecho Santana do Matos – BR-304; ao Dnit e ao DER, a elaboração de 

projeto visando desafogar o trânsito na   BR-101(Avenida Senador Salgado Filho), e nas  Avenidas Maria 

Lacerda Montenegro e Abel Cabral, em Parnamirim; e encaminhando votos de congratulações a Apae de 

Mossoró, pelos trinta e seis anos de fundação; e à nova diretoria da Unimed Natal, pela eleição;  

Ofícios: nº 124/09-GE solicitando a devolução do Projeto  de Lei que autoriza o Poder Executivo a 

transferir bens e direitos em favor da Empresa Gestora de Ativos do Rio Grande do Norte(Emgern), 

encaminhado a esta Casa através da Mensagem 084/08-GE, em 14 de dezembro de 2008; nº 69/09-

DGIP/SESAN/MDS encaminhando cópia do Sexto Termo Aditivo ao Convênio 033/05, referente ao Programa de 

Incentivo à Produção e ao Consumo do Leite; nº 580/09 encaminhando cópia de Termo Aditivo ao Convênio 

SEARH/IEL; nºs 330 e 346/09-SIN/GS encaminhando cópias dos Primeiro e Segundo Termos Aditivos ao 

Convênio 128/06, com o  Município de Viçosa; e encaminhado cópia do Convênio 213/09-SIN – IEL. Havendo 

ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Depurado NÉLTER QUEIROZ inicialmente solicitou informações ao Gestor 

Estadual da Saúde, a respeito da retirada das gratificações de produtividade dos servidores estaduais da 

saúde que prestam serviços a outras entidades no Interior do Estado, depois da implantação do Plano de 

Cargos, Carreiras e Salários da categoria. O Deputado citou como exemplo os funcionários que atuam no 

Hospital Regional Padre João Maria, em Currais Novos. Tranqüilizou também a população desse Município 

esclarecendo que os comentários sobre a transferência da UTI Neonatal para Caicó não procede, segundo 

assegurou o Secretário Estadual de Saúde. Em seguida discorreu sobre as doações de recursos aos fundos 

partidários para a promoção de campanhas eleitorais. O Parlamentar defendeu mudanças na legislação 

eleitoral no sentido de que haja mais transparência com a publicação dessas doações e suas origens nos 

sítios do Tribunal Superior Eleitoral(TSE) e do Tribunal Regional Eleitoral(TRE). Alegou desconhecer que 

o partido o qual integra, o PMDB, tenha recebido quaisquer recursos para essa finalidade e registrou que 

nunca havia recebido nenhuma quantia de sua agremiação para promover as seis campanhas que disputou, 

apesar de reconhecer a importância da iniciativa. Em tempo lembrou-se que o PMDB destinou recursos para 

o Município de Jucurutu, na última campanha para as eleições Municipais. Deputado GETÚLIO RÊGO, em 

aparte, esclareceu que o Democratas fez a redistribuição dos recursos que captou legalmente para as 

eleições municipais e já apresentou a prestação de contas, destacando ser este um ato corriqueiro do seu 

Partido. Retomando o pronunciamento o Orador criticou e cobrou uma postura do Secretário de Educação a 

respeito da demora na tramitação dos processos de aposentadorias dos servidores da educação, tendo em 

vista o número insuficiente de Assessores Jurídicos. Também fez apelo ao Sindicato dos trabalhadores em 

educação, Governo do Estado e a Comissão de Parlamentares instituída com o objetivo de intermediar o 

processo de negociação, para agilizar os entendimentos a fim de encerrar o movimento grevista. O 

Deputado externou seu posicionamento contrário a reeleição de Diretor e Vice-Diretor de Escolas 

Estaduais. Em aparte o Deputado FERNADO MINEIRO reconheceu o empenho e a luta do Orador em favor das 

reivindicações dos servidores públicos e registrou que a questão das aposentadorias e das promoções faz 

parte da pauta de reivindicação dos trabalhadores em educação. Por fim registrou e destacou a 

importância da participação do Deputado PAULO DAVIM na intermediação do processo de negociação entre o 

Sindicato dos Educadores e o Poder Executivo Municipal. Retomando o pronunciamento o Deputado 

solidarizou-se com a greve dos servidores estaduais em educação e ressaltou a valorização que o atual 

governo estadual tem concedido à categoria, dentre os quais a implantação do Plano de Cargos, Carreiras 
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e Salários da Educação(PCCSE). Com a palavra o Deputado LUIZ ALMIR também externou sua preocupação com a 

questão da educação e cobrou agilidade na resolução definitiva para o problema, a fim de que os alunos 

não sejam mais penalizados. Associaram-se ao discurso o Deputado FERNANDO MINEIRO apoiando o movimento 

dos servidores, lembrando os avanços com a implantação do PCCS da categoria e tecendo esclarecimentos a 

respeito do processo de negociação até o momento; e Deputado ÁLVARO DIAS repudiando a postura do Governo 

do Estado diante do processo reivindicatório dos servidores em educação. Com a palavra o Deputado 

FERNANDO MINEIRO inicialmente informou sobre o término da assembléia dos servidores em educação, os 

quais optaram pela continuação da greve. Em seguida registrou com pesar o falecimento do senhor Moacyr 

de Góes destacando a sua importância para a história da educação brasileira. Ressaltou que o escritor e 

educador era potiguar, foi Secretário de Municipal de Educação nos anos sessenta e dedicou a vida à 

educação. Escreveu vários livros e ficou conhecido em todo o país como o criador da campanha "De pé no 

chão também se aprende a ler", uma experiência com o objetivo de combater o analfabetismo em Natal. O 

Deputado prestou homenagem ao professor e encaminhou moção de pesar à família. Registrou também o 

falecimento do poeta popular mossoroense, Luís Antônio, e encaminhou condolências à família. O último 

Orador, Deputado ÁLVARO DIAS, registrou os quarenta e cinco anos do golpe militar que culminou com a 

cassação do mandato do Presidente João Goulart e a instituição da ditadura. Por fim fez apelo ao Governo 

do Estado para que repense a forma de agir com os movimentos sociais dos trabalhadores e retome a 

discussão com os professores. Anunciada a ORDEM DO DIA: Deputado PAULO DAVIM apresentou justificativas 

de Requerimentos de sua iniciativa apresentados no Expediente encaminhando a Secretaria de Saúde, Pedido 

de Informações a respeito do atraso no pagamento dos plantões extras dos servidores da saúde; e 

solicitando a publicação de um calendário de pagamento referente à produtividade dos servidores da 

saúde; também solicitando a Secretaria de Defesa Social, a reabertura da Delegacia de Polícia do 

Distrito de Cajueiros, em Touros. O Deputado defendeu esta última propositura fazendo um relato do 

testemunho de uma Vereadora sobre os reiterados episódios de violência naquela localidade. Havendo 

matérias a deliberar, em pauta: Requerimento da Deputada MÁRCIA MAIA propondo a realização de uma Sessão 

Solene, para o dia oito de abril, com o objetivo de debater sobre o tema da Campanha da Fraternidade: 

“Segurança Pública”. Em votação: APROVADO a UNANIMIDADE. Requerimento da Deputada MÁRCIA MAIA propondo a 

realização de Sessão Solene em homenagem aos cem anos da Arquidiocese de Natal. Em votação: APROVADO a 

UNANIMIDADE. De conformidade com a deliberação em Reunião de Lideranças foram dispensadas as exigências 

e formalidades Regimentais das presentes matérias e a Presidência submeteu à apreciação do Plenário: 

Requerimento do Deputado EZEQUIEL FERREIRA propondo a realização de Sessão Solene em homenagem póstuma 

ao ex-Deputado Estadual Ulisses Bezerra Potiguar. Em votação: APROVADO a UNANIMIDADE. Projeto de Lei do 

Deputado POTI JUNIOR  reconhecendo como de Utilidade Pública o Recanto Espírita Vida e Verdade – 

Reviver, com sede e foro em São Gonçalo do Amarante. Em votação: APROVADO a UNANIMIDADE. A Presidência 

anunciou para a pauta da próxima Sessão o Projeto de Lei que altera a Lei Estadual 9.106, de 14 de julho 

de 2008, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2009. Facultada a palavra às 

LIDERANÇAS e às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram dezessete Senhores Parlamentares convocando 

Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental. 

 

 

 Sede da Assembléia Legislativa do Rio Grande do Norte, Palácio “José Augusto”, em Natal, 1º de 
abril de 2009. 
 
 
 
A presente Ata foi por mim lavrada, Francisca Elizabete Xavier Freire, Assistente Parlamentar - PL 02, 
matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos Senhores: 
 

 

Presidente  

 

1º Secretário                                                                       2º Secretário 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 

 
 

PORTARIA Nº 075/2009-GPAL 

  

 

 

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições 

que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

 RESOLVE:  

 

 

 DESIGNAR SÂMIA PRISCILA CABRAL MACHADO DE MACEDO para exercer a  Função Gratificada da 

Assembléia Legislativa – FGE criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001,consolidada 

pela Resolução nº025/2008, de 29 de outubro de 2008, a partir desta data. 

 

 

Cumpra-se  

Registre-se 

Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 

 

 

 

 
ROBINSON FARIA 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 
 
 
 

PORTARIA Nº082/2009-GPAL 

  

 

  O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das 

atribuições que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

  RESOLVE:  

 

 

  DESIGNAR NYTAMAR RODRIGUES DE QUEIROZ para exercer a Função Gratificada da Assembléia 

Legislativa – FGAL1E, criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001,consolidada pela 

Resolução nº025/2008, de 29 de outubro de 2008, a partir desta data. 

 

 

Cumpra-se  

Registre-se 

Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 

Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, de 01 de abril de 2009. 

 

 

 

 
ROBINSON FARIA 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 

 
 

PORTARIA Nº092/2009-GPAL 

  

 

 

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições 

que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

 RESOLVE:  

 

 

 DESIGNAR MIGUEL FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR para exercer a Função Gratificada da Assembléia 

Legislativa – FGAL2-E criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001,consolidada pela 

Resolução nº025/2008, de 29 de outubro de 2008, a partir desta data. 

 

 

Cumpra-se  

Registre-se 

Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 

 

 

 

 
ROBINSON FARIA 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 
 
 
 

PORTARIA Nº093/2009-GPAL 

  

 

 

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições 

que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

 RESOLVE:  

 

 

 DESIGNAR ERIBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO para exercer a Função Gratificada da Assembléia 

Legislativa – FGAL2-E criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001,consolidada pela 

Resolução nº025/2008, de 29 de outubro de 2008, a partir desta data. 

 

 

Cumpra-se  

Registre-se 

Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 

 

 

 

 
ROBINSON FARIA 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 
 

 

PORTARIA Nº094/2009-GPAL 

  

 

 

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições 

que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

 RESOLVE:  

 

 

 DESIGNAR SANDRO SERAFIM DA SILVA para exercer a Função Gratificada da Assembléia Legislativa – 

FGAL2-E criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001,consolidada pela Resolução 

nº025/2008, de 29 de outubro de 2008, a partir desta data. 

 

 

Cumpra-se  

Registre-se 

Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 

 

 

 

 
ROBINSON FARIA 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 
 

 

PORTARIA Nº095/2009-GPAL 

  

 

 

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições 

que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

 RESOLVE:  

 

 

 DESIGNAR MARIA DAS DORES GOMES DOS SANTOS para exercer a Função Gratificada da Assembléia 

Legislativa – FGAL2-E criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001,consolidada pela 

Resolução nº025/2008, de 29 de outubro de 2008, a partir desta data. 

 

 

Cumpra-se  

Registre-se 

Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 

 

 

 

 
ROBINSON FARIA 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 
 

 

PORTARIA Nº096/2009-GPAL 

  

 

 

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições 

que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

 RESOLVE:  

 

 

 DISPENSAR MARCIO CESAR DA SILVA PINHEIRO da Função Gratificada da Assembléia Legislativa – FGE 

criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001,consolidada pela Resolução nº025/2008, de 

29 de outubro de 2008, a partir desta data. 

 

 

Cumpra-se  

Registre-se 

Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 

 

 

 

 
ROBINSON FARIA 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 
 

 

PORTARIA Nº097/2009-GPAL 

  

 

 

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições 

que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

 RESOLVE:  

 

 

 DESIGNAR HILTON MARCOS VILLAS BOAS para exercer a Função Gratificada da Assembléia Legislativa – 

FGE criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001,consolidada pela Resolução nº025/2008, 

de 29 de outubro de 2008, a partir desta data. 

 

 

Cumpra-se  

Registre-se 

Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 

 

 

 

 
ROBINSON FARIA 

Presidente 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
 SECRETARIA LEGISLATIVA 
 NATAL, 02.04.2009                BOLETIM OFICIAL 2520        ANO XX         QUINTA-FEIRA 

 17

RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 
 

 
 

PORTARIA Nº098/2009-GPAL 

  

 

 

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições 

que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

 RESOLVE:  

 

 

 DESIGNAR CARLOS EDUARDO DANTAS DA FONSECA para exercer a Função Gratificada da Assembléia 

Legislativa – FG02E criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001,consolidada pela 

Resolução nº025/2008, de 29 de outubro de 2008, a partir desta data. 

 

 

Cumpra-se  

Registre-se 

Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 

 

 

 

 
ROBINSON FARIA 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 
 

 
 

PORTARIA Nº099/2009-GPAL 

  

 

 

 O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições 

que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 

 RESOLVE:  

 

 

 DISPENSAR EDILSON FRANCISCO BRAGA da Função Gratificada da Assembléia Legislativa – FGE criada 

pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001,consolidada pela Resolução nº025/2008, de 29 de 

outubro de 2008, a partir desta data. 

 

 

Cumpra-se  

Registre-se 

Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 

 

 

 

 
ROBINSON FARIA 

Presidente 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
 SECRETARIA LEGISLATIVA 
 NATAL, 02.04.2009                BOLETIM OFICIAL 2520        ANO XX         QUINTA-FEIRA 

 19

RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   073/2009 – SAD 
 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 
maio de 1997, 

 
 
 
 
 

    R E S O L V E: 
    
  
    Conceder ajuda de custo ao senhor MIZAEL ARAÚJO BARRETO, CPF nº 
019.988.114-68, Diretor Executivo do Instituto do Legislativo Potiguar, do Quadro de Pessoal da 
Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a importância de R$ 1.105,55 (hum mil, cento e 
cinco reais e cinqüenta e cinco centavos), destinada ao custeio com a viagem a cidade de Pau dos 
Ferros/RN, entre os dias 05 e 06 de abril do ano em curso, com a finalidade de participar do I ENCONTRO 
DO INSTITUTO DO LEGISLATIVO POTIGUAR COM O LEGISLATIVO MUNICIPAL, conforme Memorando n° 032/2009-DE/ILP-
AL/RN, datado de 31 de março de 2009. 
 
 
    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 
 
 
 
 
 
 

                          RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
                    Secretário Administrativo 

 
          

V I S T O: 
 
 
 
 Deputado RICARDO MOTTA 
   1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   074/2009 - SAD 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 
maio de 1997,  

 
 
 
 

    R E S O L V E: 
 
     
    Conceder a servidora MAGALY CRISTINA DA SILVA, CPF nº 392.557.004-72, 
matrícula nº 90.716-2, do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 
1,5 (uma e meio) diárias no valor unitário de R$ 372,20 (trezentos e setenta e dois reais e vinte 
centavos), totalizando a importância de R$ 558,30 (quinhentos e cinqüenta e oito reais e trinta 
centavos), destinadas ao custeio com a viagem a cidade de Pau dos Ferros/RN, entre os dias 05 e 06 de 
abril do ano em curso, com a finalidade de participar do I ENCONTRO DO INSTITUTO DO LEGISLATIVO POTIGUAR 
COM O LEGISLATIVO MUNICIPAL, conforme Memorando n° 032/2009-DE/ILP-AL/RN, datado de 31 de março de 2009. 
 
 
    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 
 
 
 
 
 
 
 

                       RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
                  Secretário Administrativo 

 
          
          V I S T O: 
 
 
 
   Deputado RICARDO MOTTA 
      1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   075/2009 - SAD 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 
maio de 1997, 

 
 
 
 

    R E S O L V E: 
    
  
    Conceder ajuda de custo ao senhor JOSÉ ALDEMIR RODRIGUES, CPF nº 
039.172.234-49, Assessor Técnico Pedagógico do Instituto do Legislativo Potiguar, do Quadro de Pessoal 
da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a importância de R$ 583,14 (quinhentos e 
oitenta e três reais e quatorze centavos), destinada ao custeio com a viagem a cidade de Pau dos 
Ferros/RN, entre os dias 05 e 06 de abril do ano em curso, com a finalidade de participar do I ENCONTRO 
DO INSTITUTO DO LEGISLATIVO POTIGUAR COM O LEGISLATIVO MUNICIPAL, conforme Memorando n° 032/2009-DE/ILP-
AL/RN, datado de 31 de março de 2009. 
 
 
    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 
 
 
 
 
 
 

                      RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
              Secretário Administrativo 

 
          

V I S T O: 
 
 
 
 Deputado RICARDO MOTTA 
    1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 

P O R T A R I A   Nº 076/2009 - SAD 
 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 
maio de 1997,  

 
 
 

 
    R E S O L V E: 
 
     
    Conceder a servidora MARIA DO CARMO SILVA DOS SANTOS, CPF nº 
085.944.144-04, FG-3, matrícula nº 201.681-8, Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa do Estado do 
Rio Grande do Norte, 1,5 (uma e meio) diárias no valor unitário de R$ 80,00 (oitenta reais), totalizando 
a importância de R$ 120,00 (cento e vinte reais), destinadas ao custeio com a viagem a cidade de Pau dos 
Ferros/RN, entre os dias 05 e 06 de abril do ano em curso, com a finalidade de participar do I ENCONTRO 
DO INSTITUTO DO LEGISLATIVO POTIGUAR COM O LEGISLATIVO MUNICIPAL, conforme Memorando n° 032/2009-DE/ILP-
AL/RN, datado de 31 de março de 2009. 
 
 
    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 
 
 
 
 
 
 

             RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
       Secretário Administrativo 

          
V I S T O: 

 
 
 
 Deputado RICARDO MOTTA 
     1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   077/2009 - SAD 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 
maio de 1997,  

 
 
 
 

    R E S O L V E: 
 
     
    Conceder a servidora ALTAIDES MARQUES DA LUZ, CPF nº 097.054.901-63, 
Assistente Parlamentar PL - 01, matrícula nº 1.631-4, Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, 01 (uma e meio) diárias no valor unitário de R$ 406,01 (quatrocentos e 
seis reais e um centavo), totalizando a importância de R$ 609,02 (seiscentos e nove reais e dois 
centavos), destinadas ao custeio com a viagem a cidade de Pau dos Ferros/RN, entre os dias 05 e 06 de 
abril do ano em curso, com a finalidade de participar do I ENCONTRO DO INSTITUTO DO LEGISLATIVO POTIGUAR 
COM O LEGISLATIVO MUNICIPAL, conforme Memorando n° 032/2009-DE/ILP-AL/RN, datado de 31 de março de 2009. 
 
 
    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                 RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
                    Secretário Administrativo 
 

V I S T O: 
 
 
 
 Deputado RICARDO MOTTA 
    1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 
 

P O R T A R I A   Nº 078/2009 - SAD 
 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 
maio de 1997,  

 
 
 

 
    R E S O L V E: 
 
     
    Conceder a servidora IRANI RIBEIRO HORTÊNCIO, CPF nº 147.615.804-53, 
Assistente Parlamentar PL 01, matrícula nº 66.336-0, Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, 1,5 (uma e meio) diárias no valor unitário de R$ 373,98 (trezentos e 
setenta e três reais e noventa e oito centavos), totalizando a importância de R$ 560,97 (quinhentos e 
sessenta reais e noventa e sete centavos), destinadas ao custeio com a viagem a cidade de Pau dos 
Ferros/RN, entre os dias 05 e 06 de abril do ano em curso, com a finalidade de participar do I ENCONTRO 
DO INSTITUTO DO LEGISLATIVO POTIGUAR COM O LEGISLATIVO MUNICIPAL, conforme Memorando n° 032/2009-DE/ILP-
AL/RN, datado de 31 de março de 2009. 
 
 
    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 
 
 
 
 
 
 

      RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
       Secretário Administrativo 

 
          

V I S T O: 
 
 
 
 Deputado RICARDO MOTTA 
     1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 

P O R T A R I A   Nº 079/2009 - SAD 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 
maio de 1997,  

 
 
 

 
    R E S O L V E: 
 
     
    Conceder a servidora ELANIR CRISTINA ALVES, CPF nº 230.432.964-00, FG 
01, matrícula nº 201.693-1, Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do 
Norte, 1,5 (uma e meio) diárias no valor unitário de R$ 86,22 (oitenta e seis reais e vinte e dois 
centavos), totalizando a importância de R$ 129,33 (cento e vinte e nove reais e trinta e três centavos), 
destinadas ao custeio com a viagem a cidade de Pau dos Ferros/RN, entre os dias 05 e 06 de abril do ano 
em curso, com a finalidade de participar do I ENCONTRO DO INSTITUTO DO LEGISLATIVO POTIGUAR COM O 
LEGISLATIVO MUNICIPAL, conforme Memorando n° 032/2009-DE/ILP-AL/RN, datado de 31 de março de 2009. 
 
 
    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 
 
 
 
 
 
 
 
 

      RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
       Secretário Administrativo 

 
          

V I S T O: 
 
 
 
 Deputado RICARDO MOTTA 
    1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   080/2009 - SAD 
 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 
maio de 1997, 

 
 
 
 

    R E S O L V E: 
 
     
    Conceder ao servidor JOSÉ DE PÁDUA MARTINS DE OLIVEIRA, CPF nº 
451.118.124-15, Assessor Técnico Administrativo, matrícula nº 156.942-2, do Quadro de Pessoal da 
Procuradoria Geral da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 2,5 (duas e meio) diárias 
no valor unitário de R$ 594,43 (quinhentos e noventa e quatro reais e quarenta e três centavos), 
totalizando a importância de R$ 1.486,08 (um mil, quatrocentos e oitenta e seis reais e oito centavos), 
destinadas ao custeio com a viagem às cidades de Nova Cruz, Pau dos Ferros e Macau/RN, entre os dias 01 
e 03 de abril do ano em curso, com a finalidade de fazer o levantamento para realização do II Festival 
da Canção e da Cultura Potiguar, conforme memorando n° 041/09-CCRP, em anexo. 
 
 
    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 
 
 
 
 
 
 

        RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
 Secretário Administrativo 

 
          

V I S T O: 
 
 
 
 Deputado RICARDO MOTTA 
    1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 
 

P O R T A R I A   Nº 081/2009 - SAD 
 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 
maio de 1997,  

 
 
 

 
    R E S O L V E: 
 
     
    Conceder a servidora LUCI DANTAS DE LIMA, CPF nº 328.510.574-72, 
Assistente Parlamentar PL 03, matrícula nº 153.319-3, Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, 2,5 (duas e meio) diárias no valor unitário de R$ 135,07 (cento e trinta 
e cinco reais e sete centavos), totalizando a importância de R$ 337,68 (trezentos e trinta e sete reais 
e sessenta e oito centavos), destinadas ao custeio com a viagem às cidades de Nova Cruz, Pau dos Ferros 
e Macau/RN, entre os dias 01 e 03 de abril do ano em curso, com a finalidade de fazer o levantamento 
para realização do II Festival da Canção e da Cultura Potiguar, conforme memorando n° 041/09-CCRP, em 
anexo. 
 
 
    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 
 
 
 
 
 
 

             RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
       Secretário Administrativo 

          
      V I S T O: 
 
 
 
Deputado RICARDO MOTTA 
   1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   082/2009 - SAD 
 
 
 
 
 

O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da RESOLUÇÃO Nº 013/97, de 28 de 
maio de 1997, 

 
 
  
 

    R E S O L V E: 
 
     
    Conceder ao servidor FRANCISCO DE LIRA E SILVA, CPF nº 359.476.754-04, 
Assistente Parlamentar PL 03, matrícula nº 90.146-6, Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, 2,5 (duas e meio) diárias no valor unitário de R$ 80,00 (oitenta reais), 
totalizando a importância de R$ 200,00 (duzentos reais), destinadas ao custeio com a viagem às cidades 
de Nova Cruz, Pau dos Ferros e Macau/RN, entre os dias 01 e 03 de abril do ano em curso, com a 
finalidade de fazer o levantamento para realização do II Festival da Canção e da Cultura Potiguar, 
conforme memorando n° 041/09-CCRP, em anexo. 
 
 
    Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembléia Legislativa do 
Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 
 
 
 
 
 
 

              RODRIGO MARINHO N. FERNANDES 
       Secretário Administrativo 

 
          

V I S T O: 
 
 
 
 Deputado RICARDO MOTTA 
    1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

 
 
 
 
 

PORTARIA Nº. 001/2009 - PGAL 
 
 
 
 

                                 A PROCURADORA GERAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regulamento da Procuradoria Geral da Assembléia 

Legislativa, aprovado pelo Ato da Mesa nº 139/2002, de 25 de junho de 2002, 

 

 

 

    RESOLVE: 

 

    CONCEDER Licença Prêmio por Assiduidade, pelo período de 01 (um) mês, ao 

servidor CESAR AUGUSTO DA COSTA ROCHA, Matrícula nº. 152.655-3, ocupante do cargo de Assessor Técnico 

Legislativo, do Quadro de Pessoal da Procuradoria Geral da Assembléia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, referente ao período aquisitivo de 26/05/94 a 26/05/99, fracionando a referida Licença, 

em 03 (três) parcelas nos exatos termos do § 2°, do art. 102, da Lei Complementar nº. 122/94, com o gozo 

da 1ª (primeira) parcela a partir do dia 08 de abril de 2009 e término em 07 de maio de 2009. 

 

 

  REGISTRE-SE na Assessoria Técnica, 

 

    PUBLIQUE-SE no Boletim Oficial da Assembléia, 

 

    COMUNIQUE-SE. 

 

 

 

                                Gabinete da Procuradora Geral da Assembléia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, em Natal, 01 de abril 2009. 

 

 

 

 

 

 

 
 

RITA DAS MERCÊS REINALDO 
Procuradora Geral 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 
 

PORTARIA Nº 091-A/2009-GPAL 

  

O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno, 

 

RESOLVE:  

 

DISPENSAR IVONILSON CAETANO MONTEIRO, da Função Gratificada da Assembleia 

Legislativa – FG06 criada pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 2001,consolidada pela 

Resolução nº025/2008, de 29 de outubro de 2008, a partir desta data. 

 

Cumpra-se  

Registre-se 

Publique-se no Boletim Oficial 

 

Gabinete da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, 

Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 01 de abril de 2009. 

 
ROBINSON FARIA 

Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 
 
 

ATO Nº121-A, DE 2009 
DA MESA 

 
 

A MESA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no 

uso das atribuições que lhe confere o art. 69, XIX, do Regimento Interno, e tendo em vista o que consta 

do Processo nº 0138/2009-PL, 

 

R E S O L V E: 

 

NOMEAR IVONILSON CAETANO MONTEIRO, para exercer o cargo em comissão de chefe 

de Almoxarifado, do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado 

pela Lei 5.744 de 04 de janeiro de 1988 e transformado pela Resolução nº 020/2001, de 22 de novembro de 

2001, a partir desta data. 

 

Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, 

em Natal, 01 de abril de 2009. 

 

 

Deputado ROBINSON FARIA – Presidente 
 
Deputada MÁRCIA MAIA – 1º Vice-Presidente 
 
Deputado EZEQUIEL FERREIRA – 2º Vice-presidente 
 
Deputado RICARDO MOTTA – 1º Secretário 
 
Deputado RAIMUNDO FERNANDES – 2º Secretário 
 
Deputado LUIZ ALMIR – 3º Secretário 
 
Deputado GESANNE MARINHO – 4º Secretário 

 


